Corrigé de la séance 2

1. A Paris, chaque année, il y a une probabilité
de 1 sur 100 pour gu'une crue majeure, comme
celle de 1910, survienne : il existe donc un aléa
lié aux inondations a Paris.

2. Les enjeux actuels a Paris sont des enjeux
humains (forte densité de population),
économiques (gares pour le transport des
personnes et des biens), culturels (musées...) et
décisionnels (Assemblée nationale, ministéres).

3. Pour limiter une crue centennale, le lit de la
Seine a été creusé, des ponts ont été rehaussés.

De plus, I'aménagement de bassins de rétention
en amont de Paris devrait dans le futur réduire
le risque de crue.

4. Depuis la crue de 1910, la ville de Paris s'est
développée : de nombreuses infrastructures
(transport, énergie) ont été construites en bord
de fleuve. Ces infrastructures, indispensables
a |'économie, ont augmenté la vulnérabilité
des enjeux.



